

臺北市動產質借處  
榮獲祝福金感言  
中山分處 質借客戶  
吳○○

## 雪中送炭的祝福金

進入大學進修部日文系就讀時，我已高商畢業 15 年。從高商畢業後在社會上工作了 10 幾年，深感所學不足、學歷也太低，且原本所學的商科並非自己興趣及專長，以致工作及收入方面一直無法有所突破。另一方面，從小就對語文類科很有興趣，成績也都在中上水準，出社會後因為從事過貿易工作關係，也有去坊間的日文補習班進修日文。由於對日文有興趣又具備一些基礎，於是決定報考大學進修部日文系就讀，以充實自己的實力，並期望畢業後能學以致用。

然而，在順利考進大學進修部日文系後，由於專注於課業，無法兼顧原本工作而改從事兼職工作，因收入不穩定，也不想麻煩家人，遂在有資金需求時，將之前工作時所投資的一些黃金及鑽飾拿去臺北市動產質借處質借，以週轉現金，待有收入時再贖回。初次走入質借處，雖然明白是政府機構，不用擔心會有民營當舖高利、黑暗的一面，但心中仍感到些許害羞及不安。所幸質借處服務人員都非常親切有耐心，並且面帶微笑詳細解說利息計算方式及贖回等相關規定，我當時感到很溫馨。我認為其利息算法合理，且在可負擔的範圍內，對小額借款人相當親切有耐心，多次讓我順利度過財務難關，並對質借處留下非常正面的印象。

今年 4 月得知自己具備申請學業成績優良祝福金資格時很開心，因為 3,000 元對現在無法從事正職穩定工作的我而言，無異是雪中送炭。在質借處服務人員通知申請通過時，心中更是雀躍，除對生活不無小補外，更感覺到自己在學業上的努力獲得肯定！這筆祝福金對我而言，深具實質及精神方面的雙重意義！

因有臺北市動產質借處提供低利低負擔的資金融通服務，讓我得以順利繼續學業，將來能有機會對社會貢獻所學。祝福金更是給我一大獎勵，茲將心中對質借處誠摯的謝意寫成此篇文章，希望與大家分享，並帶給更多人希望！